

КОМСОМОЛЬЦЫ, ГОТОВЯСЬ К ЧИСТКЕ, ВЪДЬ БРИГАДУ ПЕЧЕНЬ ИЗ ПРОРЫВА НА ПУТЬ ПОБЕДЫ!

ЦЕНА НОМЕРА 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Борьба за УГОЛЬ

Орган Анжеро-Судженского ГК ВКП(б), Горсовета и ГПС

3 ИЮЛЯ 1934 Г.

№ 116 (1007)

Угледобыча рудника за июнь ПО СЧЕТУ СТРАНЫ ПЛАТИТЬ В ИЮЛЕ 6300 ТОНН УГЛЯ ЕЖЕДНЕВНО!

Нельзя больше так позорно плохо работать,
как работали шахты рудника в июне

В июне рудник и особенно отдельные участки шахт—первый и четвертый 1-6, третий и четвертый 9-15, третий, четвертый и газовый 5-7 работали из рук вон плохо.

Рудник, имея план на июнь в 194000 тонн задания задолжал стране 39682 тонны, выполнив месячное задание лишь на 79,5 проц. По механизированной добыче—на 78,9 проц. Выдано 71075 тонн вместо 90000.

На последнем месте по угледобыче стоит шахта 1-6. Из 33000 тонн она выдала всего 23000 тонн—69,7 проц.

Первый участок шахты вместо 29000 тонн выдал 19595—67,5 проц. четвертый вместо 450 только 227—49,7 проц.

Третий выполнил задание в 3550 тонн на 95,6 проц.

Механизированная добыча составила 82,7 проц. к плану (11730 тонн вместо 14000).

Шахта 5-7 выполнила месячное задание на 81 проц., выдав 77814 тонн (задание 96000 тонн) и по механизированной добыче—на 77,7 проц., (32652 тонны вместо 42000).

Выполнение плана участниками таково:

Первый—шахты 5—90,3 проц. (15000 задание, 13557 выполнение) 2—шахты 5—90,3 проц. (12000 задание, 10842 выполнено).

Первый шахты 7—92,1 проц. (11522 вместо 12500 тонн), второй—92,9 проц. (16729 вместо 18000), третий—

ШАХТА 3-25—ПЕРЕДОВАЯ НА ЛЕНИНСКОМ РУДНИКЕ

Новосибирск, 2. С момента включения во второй все-союзный конкурс шахта 3-25 Ленинского рудника заняла первое место. Майский план угледобычи шахта выполнила на 101 проц., июньский на 102 процента выполнен досрочно.

План механизированной добычи тоже перевыполняется: в мае—106 проц., в июне—102 проц. Все три врубовки дают угля больше нормы.

Шахта не только дает уголь. Она выполняет и план грузки, добивается хорошего качества угля. Зольность путем простой, но систематической породообработки, снижена с 19 до 8 проц. Себестоимость тонны угля на 3 с половиной проц. ниже плана.

Много шахт объясняют невыполнение плана нехваткой рабочей силы. Всю неосновательность этой отговорки разбивает практика шахты. Здесь нехватает до комплекта 13 проц. рабочих. Но производительность рабочего 24 с половиной тонны при плане в 22,8 тонны. (Запсиброста).

ДЕЗОРГАНИЗАТОРА СТУКАЛЬСКОГО ИЗГНАТЬ С ШАХТЫ 5-7!

Молоточник 4 слесарки тов. Студенческий Н. плохо работает, пьянствует, целает прогулы. Были случаи, когда Стукальский членый выходил на раскомандировку и по телефону звонил в шахту молоточнику тов. Толкачеву, который должен был сменять, чтобы тот за него простоял смену.

Толкачев не согласился, а Стукальский все же на работу не вышел. Толкачеву пришлось стоять 2 смены. На раскомандировке Стукальский

никогда не бывает, не знает—есть подземлей запасные зубки или нет. Забойщик сломает зубок, а обменить ему при лежурстве Стукальского часто бывает нечем.

29 июня старший молоточник Шумилин принес на раскомандировку запасные части для того, чтобы Стукальский взял их в молоточную. Стукальский на раскомандировку по обыкновению не явился, спустился прямо в шахту, а оттуда звонит по телефону.

БРИГАДЫ 4 УЧАСТКА ШАХТЫ 7, ДЕРЖИТЕ РАВНЕНИЕ ПО БРИГАДЕ ПЕЧЕНЬ!

В сводках о работе 4 участка шахты 7 ежедневно появлялись позорные цифры—50 и даже 40 процентов выполнения плана.

План для 4 участка дан нереальный, видете-ли, не хватает людей!

Так объяснял позорную работу участка начальника Завадского, разводил руками, напоминая людей, о которых сказал тов. Каганович, что они слово руководить понимают, как водить руки.

А на участке из-за халатного отношения коммуниста Завадского к порученной ему работе—бурили лавы, ленты в лаве брались зигзагами, ломались конвейера. А главное—не было работы слюдьми. «Работает плохо (брани!) Разогнать на до бригаду!—«так работали» с людьми на участке.

Партия требовала от шахты-завода 100 проц. угледобычи. А шахту-завод тянули в болото прорыва 4-й и газовых участков.

Было решено в прорывной участок послать комсомольцев.

Главный инженер шахты 5-7 больше вик Губарев поддержал эту мысль. Было это в марте 34 г. Так в 4 участке была организована молодежно-комсомольская бригада.

Бригадиром был назначен Печень Ст., брат знаменитого в Кузбассе мастера отбойного молотка Печень Виктора. Его руководство приняла бригада в составе 19 человек—14 забойщиков и 5 пом. забойщиков. Из 19—комсомольцев 13. На первом же собрании бригады комсомольцы решили.

План выполнить можно и должно!

Оправдать высокое звание помощника партии на угольном фронте—этим желанию загорелась бригада. К работе бригада приступила 1 апреля

ля 34 года.

В апреле план был выполнен на 97 проц. Бригада стремилась к ста. Май показал цифру 98 проц. — Надо сто процентов!

Есть 100 проц.—можно сказать теперь. Показатели за июнь по бригаде сто процентов плана угледобычи при производительности в 123 проц. В бригаде недокомплект. Нехватает



Тов. Степан Печень

5 забойщиков и 4 пом. забойщика.

Как же бригада достигла таких по казателей в то время, как ни одна бригада 4 участка июньского плана не выполнила? Где нашлись резервы,

при помощи которых можно было покрыть недокомплект в 9 человек и до

казать на практике, что и с тем ком

плектом, что сейчас на шахте, она мо

жет давать 100 проц. плана по углю?

Бригада помогла шахтоуправлению вытащить на солнышко оппортуниста Завадского. Здесь большую роль сыграла стена газеты «Молодой горняк», которую издает бригада (редактор—забойщик Петров).

С 1-го июля к руководству борьбой с прорывом пришел коммунист Попов Николай. Непрерывные забуры прекратились. Механизмы работают стабильнее. Оперативный контроль исполнения устранение всех недопадок, привлечение к ответственности людей, творящих эти недопадки—вот стиль работы тов. Петрова.

С 1-го июля к руководству борьбой с прорывом пришел коммунист Попов Николай. Непрерывные забуры прекратились. Механизмы работают стабильнее. Оперативный контроль исполнения устранение всех недопадок, привлечение к ответственности людей, творящих эти недопадки—вот стиль работы тов. Петрова.

Пример работы печеневцев говорит о том, что план шахта может быть сегодня же если улучшится тех. руководство и будет разве боевая массово-политическая р

Май

дир выдвигает сменное задание. Бригада подправляет это задание, выделяя встречный план. Бригадир организует индивидуальное соревнование. Каждый работающий в лаве знает конкретно, сколько тонн берет с себя бригада.

20 июня перед спуском в шахту был митинг.

Товарищи! говорил комсорг т. Хурсин—за две декады июня мы дали 117 проц. месячный зароботок, если дальше так же будем работать, вырастит в 160 руб. Надо добиться за последние декады выполнения плана не менее, чем на 140 проц. Тогда зароботок будет равен 250 руб!

У всех одно желание.

Говорят лучший забойщик Яшев: «Дадим 140 проц! Верно, бывает?

Все поддерживают Яшева. Живет кивающим головой. «Дадим, дадим» Слово бригады сдержано.

Успех бригады Печень в том, она вся горит желанием выполнить план. Она не терпит недопадок, результат упорной работы с любым забойщиком.

Выходной день бригады проходит или на берегах Яи, или на стадионе в роще. Шахматы, нормы на ГТО, концерт, книги, волейбол—все вполне освоенные бригадой вещи.

Готовясь к чистке партии, бригада перевыполнила план, выпровил

таких коммунистов-комсомольцев, Скоромных. Злостный неплатящий

заплаты, он стал аккуратнейшим платильщиком, посещает политбюро. Бригада воспитала таких в красных забойщиков участка как Якушев Ефим, Голышев Иван, Сергеев, Жданов Дмитрий. В бригаде забойщики—забойщик Несторов.

Пример работы печеневцев говорит о том, что план шахта может быть сегодня же если улучшится тех. руководство и будет разве боевая массово-политическая р

Май

КОММУНИСТ БРИГАДЫ ТРОФИМОВ В ПЛЕНОМ ОТСТАЛЫХ НАСТРОЕНИЙ

БРИГАДА ТРОФИМОВА—шахты 9-15 в течение месяцев систематически имеет своего производственного плана по проходке.

В марте бригада план выполнила, потому что ей были даны завышенные нормы. При них каждый забойщик зарабатывал в смену 17 рублей. Заданные нормы выработки смотрели и увеличивали, в бригаде заседались нездоровые настроения, языки, мол, расценки нет смысла.

Задание в эту смену 37 вагонов. Бригада дала только 14 вагонов.

В бригаде не было лопат. Во время реконструкции их растаскили, но никто из руководителей не побеспокоился их собрать. Пришло всем бригадам разыскивать лопаты по всему участку.

Тов. Складиневу, вновь принявшему участок, необходимо обеспечить нормальные условия работы на участке.

СЕГОДНЯ СОВЕЩАНИЕ ЖЕНЩИН

Сегодня, третьего, в 7 часов вечера в помещении читальни Дома Шахтера созывается совещание женщин—членов и кандидатов горсовета и активов секций депутатских групп предприятий и учреждений.

Повестка дня:

1. О чистке партии.
2. О конкурсе по благоустройству города.

Пред. Горсовета Валов.

Данилкин.

Бригадир Трофимов—один из лучших бригад не только по всей шахте 9-15. Это члены бригады за июнь в 3 р. 75 к. вместо плановых 40.

Бригадир Трофимов—но он не разбил вредных среди бригады. Наоборот, держивает их, ноет, что в бригаде велики.

При подсчете заработка Трофимов отказался даже с учетом.

Трофимов—в плену демобилизации настроений. Он просит участка тов. Складинова его в другой участок переселить. Тогда Трофимов рассчитается, а в 4 участке комиссия не будет.

Трофимов дезертирует. Это дезертирство. Это участие комиссия

— выявление недостатков, выявление виновников плохой работы — долг каждого коммуниста и беспартийного рабочего

ПОЛИТИЧЕСКИ НЕГРАМОТНЫЙ
КОММУНИСТ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ
ВОЖАКОМ МАСС

Первые дни чистки на шахте 1-б резко вскрывают, как один из крупнейших недочетов парторганизации — низкий уровень политического развития коммунистов. Ряд коммунистов являются хорошими производственниками, но не могут быть политическими руководителями лахтеров потому, что политически неграмотны.

Лукин кандидат партии, бригадир лесосушников прекрасный ударник, неоднократно премированся, его бригада выполняет план. Он совершенно не знает устава партии и не может быть членом партии.

Исмагилов старый заслуженный шахтер, имеющий 30 лет горняцкого стажа, примерный производитель, пользуется огромным авторитетом в всех рабочих шахтах, но со временем политически безграмотный. Не мог ответить кто такой золотов и кем работает тов. И.

Вершенно ясно, что коммунист, выбирающийся в основных вопросах политики, значительно отстав от среднего уровня политического развития массы беспартийных рабочих, не может быть их политическим руководителем, их вожаком. Главная причина такого исключения низкого политического уровня коммунистов — это отсутствие большого внимания постановке задачи и работы с каждым комитетом со стороны парткома и парткому. Если бы партком и парткоматики вели борьбу за себя, это заставило бы рабочий собратья каждого коммуниста, конечно, что и результаты бы были другие. Над тем, появляется политическое развитие или иного коммуниста, должно, и даже совсем не думали. Появился выясняется, что мешает ему хорошо заниматься, не по озять нормальные условия.

должна стать стимулом для этого перелома в работе 1-б над повышением политического развития каждого кандидата партии!

За что исключен из партии Пилюшин

Второй день массовой чистки на шахте 1-б прошел не совсем удовлетворительно. Коммунисты и беспартийные не достаточно помогали комиссии по чистке выявлять причины прорыва на шахте и лицо каждого коммуниста. Так прошли без особого активного обсуждения, комиссии **Шергунов, Лапин, Паниров, Вичунчанина** и другие.

Аудитория насторожилась, когда комиссия приступила к проверке тов. **Пилюшина**, работающего главным мастером по механизации на первом участке. На первом собрании по чистке комиссия выявила позорное отставание, безобразную работу механизмов на первом участке. Сейчас перед комиссией представил один из руководителей непосредственно отвечающих за работу механизмов на ведущем участке шахты. Комиссия и все присутствующие подробно интересуются его работой, но тов. Пилюшин старается увильнуть от прямых ответов. И только после настойчивых вопросов членов комиссии и присутствующих на собрании выясняется, что Пилюшин имел выговор от горКК, является неустойчивым коммунистом живущим каждый день новыми настроениями, погружающимся в хвост отсталых элементов, морально разложившийся. На предложение притянуть на чистку Пилюшин в присутствии беспартийных рабочих заявил о том, что он на чистку не

пойдет и лучше механически выбудет Пилюшин является одним из конкретных носителей антимеланхорских настроений, возглавляющий рабочие настроения отсталых рабочих. Пилюшин не посещал собрания, отлынивал от партучебы. Даже на первое собрание по чистке, которое было 28 июня не явился, предпочитая в это время пьянствовать.

В обсуждении тов. Пилюшина принял активное участие присутствующие товарищи. Всего выступило 10 человек. Выступающий тов. **Миряченко** говорил о его отрыве от партийной организации, об его антимеланхорских настроениях. Беспартийный рабочий тов. **Глебов** говорит о невозможности прибывания тов. Пилюшина в партии как разложения, оторвавшегося от партии, либерально относящегося к дезорганизаторам трудодисциплины.

С огромным вниманием выслушали присутствующие выступление о тов. Пилюшине председателя районной комиссии по чистке тов. **Мамончикова**. Члену партии в настоещее время мало быть хорошим производственным коммунистом, надо быть организатором масс в борьбе за генеральную линию партии, за выполнение плана. Коммунист Пилюшин плохо боролся с прорывом на шахте, мирился с теми безобразиями, которые держат шахту в прорыве. Пилюшин теряет моторы как иголочки. Что это значит — как не явное

проявление антимеланхорских настроений. Похвали по адресу Пилюшина со стороны тов. **Нирель и Валов** характеризующим его как хорошего производственника можно рассматривать как похвалу тому, что шахта дает 60 проц. плана. Газета «Борьба за уголь» правильно вскрыла наличие антимеланхорских настроений на шахте 1-б. Пилюшин вместо того, чтобы практически реагировать на критику печати пытается сослаться на то, что это его не касается. Пилюшин не выполняет авангардной роли в борьбе за уголь. Как коммунист он не устойчив. Заявление Пилюшина в присутствии классово-зажженых нам людей «на собрание не приду, пусть механически вычищят» как шутку рассматривать нельзя. Нельзя рассматривать как шутку и сказанное по адресу рабкора написавшего заметку «мы еще посмотрим». Чем это стоит коммунист Пилюшин, который вместо того, чтобы притти на первое собрание по чистке устраивает пьянку. Боязнь самокритики тов. Пилюшина выявилась здесь же на собрании. Хорошо, что председатель комиссии указал ему его место. Если Пилюшин даже здесь окрикивает лю

дей его критикующих то, что он делает в обыденной обстановке? Все это говорит о том, что Пилюшин своим поведением, своим и действиями позорит звание коммуниста.

Большинство выступающих товарищей говорили против Пилюшина. Однако нашлись товарищи пытающиеся выгородить его. Это главный инженер **Нирель** и пом. глава инженера **Валов** характеризовавшие его как хорошего производственника и ставящие обяснять безобразную работу механизмов десятками причин не зависящих от Пилюшина. В своих выступлениях они не говорили о Пилюшине как о коммунисте. Эти выступления еще раз говорят о наличии в парторганизации шахты 1-б элементов круговой поруки.

В своем последнем слове тов. Пилюшин вместо большевистского искреннего признания своих ошибок, ограничившись заявлением, что он в дальнейшем постараётся исправиться.

Комиссия по чистке с недоверием отнеслась к этому заявлению Пилюшина.

Постановлением комиссии Пилюшин исключен из партии.

КОММУНИСТЫ МЕХМАСТЕРСКОЙ ШАХТЫ 9-15 — БРАКОДЕЛЫ

ПАРТГРУППОРГ СИВИРИНОВ БЕЗДЕЛЬНИЧАЕТ

В партгруппе мехмастерской шахты девять-пятнадцать 7 коммунистов, из них три кандидата партии. Мехмастерская до сих пор никаких планов не имеет, все заказы на разные изделия и по ремонту механизмов поступают и выполняются самотеком.

Выполнение производственных заданий рабочими учитывалось не из расчета затраченного на изделия времени и не из количества сделанных работ, а по заработку.

Партгруппорг тов. **Сивиринов** не знает, как выполняют коммунисты производственные задания. До мая в мастерской совершенно не было расценок, работали втемную. Партгруппа никаких мер не принимала.

Свою партгруппу Сивиринов абсолютно не готовил к чистке партии. Не

ведет он с ней никакой партийной и воспитательной работы и сейчас

Посещают партучебу из 7 коммунистов только трое: тов. **Лукин, Сивиринов и Торханов**.

Андреев — старший мастер — уже месяц не посещает партзанский. По каким причинам? Об этом не знает парторг. Он даже не интересовался этим вопросом.

Молотобоец Скоробогатов — кандидат партии — не посещает ни партучебу, ни техучебу. Он отстал в политических вопросах даже от беспартийных рабочих. Сколько коммунистов сдали зачеты по докладу Сталина? Сивиринов об этом тоже не знает.

Доклад тов. Булатова о чистке партии в партгруппе не прорабатывали. Не знаю, может быть и прорабатывали, да без меня — заявил тов. Сивиринов.

Борьба с браком отсутствует. У всех коммунистов имеется брак Сивиринов ничего не знает о состоянии редколлегии своей стенгазеты, даже фамилию ответа редактора стенгазеты он забыл.

Партнагрузки из 7 коммунистов имеют трое, но не выполняют их.

Лукин не выполнил поручения — проверить, кто из коммунистов выпытывает газеты и какие.

Алексашину поручено систематически проверять уплату партвзносов, но Алексашин сам не платил партвзносов уже два месяца.

Скоробогатову поручено следить за посещаемостью коммунистами партучебы. Он не только не следит за другими, но и сам политзанятия не посещает. Партгруппа на коммунистов — прогульщиков партийной и технической учебы, не воздействует.

Член партии тов. **Величко** при ремонте мотора с приводом, поставил болты в привод меньше требующегося диаметра. Чтобы замаскировать это, Величко подложил к болту и под резьбу гайки железа. Администрация на месте, до спуска привода в шахту, выявила это мошенничество.

Мастера-коммунисты **Величко, Любинов и Лукин** не выполняют приказа замехмастерской тов. **Межирова**, которым предлагалось в целях борьбы с браком не меньше двух раз в месяц проводить производственные совещания.

Майский.

И АКТИВНОМ УЧАСТИИ БЕСПАРТИЙНЫХ РАБОЧИХ

Первичной партийной организацией свиновоза проходила два дня комиссия по чистке участка беспартийных рабочих.

Член комиссии тов. **Чудненко**, члены **Ирисов** заслушали от доклада парторганизатора и проверила коммуниста **Паскина**. Чистка коммуниста ввиду неясности его со происхождения прервана. Собрание чистку прошли члены: Совчук, Адонин, Липатина, Паскина, Пастюх Трофим, Член парткома Моржин.

Совчук — член партии с 1926 года, в настоящее время работает на участке совхоза. Тупавши указали на него. Совчук: замкнутость, от масс. Совчук мало заботится, не долюбливает. За прогул без уважения по партийной линии

руководимый Совчук, был самым отстающим рабочим. За качеством не следил. Тягловая личина, низкой упитанности и ударничество отсутствует. Отмечены стороны в работе, включая свою работу, вложить на участке

работает заведую суборкую участок Сеноуборочный. Проверяется кандидатка партии с 1932 года тов. **Липатина** — бригадир свинофермы 4-го корпуса. В совхозе с 1930 года. Сначала работала рядовой, потом парторганизация ставит

т. Липатину в самый отстающий корпус бригадиром. Тов. Липатина работает не плохо. Из отстающего корпуса № 4 она сделала передовым. Хорошо поставила учет труда, не плохо организовала труд.

Выступивший зоотехник тов. **Моштанова** отметил, что Липатина изучает зоотехнику, знает все правила ветеринарии и зоотехники.

Четверо из выступающих — хорошие люди мнения о тов. Адонине. Они отметили: Адонин хороший организатор, справился с самим раньше всех.

Тов. Адонин вполне оправдал звание члена партии — сказал парторг тов. Моржин.

Тов. **Рыбальченко** — из крестьян бедняков. Долгое время работал у кулаков в батраках. С приходом в свиновоз показал себя, как один из лучших коммунистов-производственников. Полтора года беспрерывно состоит ударником. Все поручения выполняет четко и аккуратно. В настоещее время работает в транспортной бригаде на подвожке горючего и смазочного материала.

Выступивший в прениях тракторист тов. **Перфилов** отметил:

— Тов. Рыбальченко работает прекрасно, горючее и смазочные подводят аккуратно, во время.

Но тов. Рыбальченко совершенно неграмотный ни технически, ни политически.

Проверяется кандидатка партии с 1932 года тов. **Липатина** — бригадир свинофермы 4-го корпуса. В совхозе с 1930 года. Сначала работала рядовой, потом парторганизация ставит

т. Постюк за всю посевную ни разу не бывал на полях, не проводил там никакой работы. Профсоюзные собрания проходят редко, часто срываются.

Положительную оценку работы со стороны рабочих получил тов. **Моржин**. С его приездом в апреле 34 г. в совхозе оживилась партийная работа. Крепче стало чувствоватьться партийное руководство в совхозе, усилилось партийное влияние на рабочих. Тов. Моржин с первого дня работы в совхозе наладил партийную учебу, организовал проработку коммуниста и решений съезда.

Парторг тов. Моржин работает по совместительству. Основная его работа — зав. 1 участком. На его участке работа поставлена лучше, чем на остальных.

В общем собрание прошло активно. Сам Постюк за всю посевную ни разу не бывал на полях, не проводил там никакой работы. Профсоюзные собрания проходят редко, часто срываются.

Чистка показала, что одним из слабых мест в работе парторганизации совхоза низкий политический уровень коммунистов. Тов. Адонин не ответил комиссии на такой простой вопрос, кто такой Молотов?

Чистка партии в свиновозе резко подняла производственную активность рабочих. Задача парторганизации совхоза закрепить этот производственный подъем.

Санин.

ПО-БОЕВОМУ РАЗВЕРТЫВАЯ ЧИСТКУ ПАРТИИ, ВЫШАХТУ ИЗ ПРОРЫВА—ДЕЛО ЧЕСТИ БОЛЬШЕВИКОВ 5-7

СИЛЬНЕЕ ОГОНЬ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКИ ПО СРЫВЩИКАМ УГЛЕДОБЫЧИ!

27 июня комиссия под председательством тов. Шабалина приступила к чистке партогранизации шахты 5-7. На первое собрание по чистке пришло около 500 коммунистов, комсомольцев и беспартийных рабочих шахты.

Председатель комиссии по чистке тов. Шабалин говорит о значении и задачах чистки партийных рядов. После его выступления слово для до-клада о работе парткома предоставляется секретарю парткома тов. Гловачеку. Свой доклад тов. Гловачек на-чал с описания состояния партучебы

— В партийной организации шахты 5-7 имеется 438 членов и кандидатов партии. Работают непосредственно на шахте 318 коммунистов из них 274 (86 процентов) под землей. Остальные 120 коммунистов находятся в подсобных цехах шахты (ОРС, жилой управление и т. д.). Шахтная организа-ция обединяет 14 цеховых и участковых парторганизаций и 56 партгрупп. Далеко не все коммунисты шахты выполняют авангардную роль в производстве. Из числа коммунистов работающих на очистных работах выполнение норм 70 процентов, в нарезках—63 проц.

Неудовлетворительно в партогранизации шахты организована внутрипартийная и партийно-массовая работа. Значительное число коммунистов не несет никаких партобязанностей. Партийный состав только 311 членов и кандидатов партии (фактически меньше). Посещаемость партшкол низкая. Сдали зачеты по докладу т. Стадина 311 и по уставу партии 116 коммунистов. Не высокое качество работы школ и кружков. За последнее время посещаемость партшкол резко упала, и некоторые из них даже развалились. Имеется не мало таких коммунистов, которые отговаривают от партучебы, не хотят повышать свой политический уровень. Пом нач. вго-ро участка шахты 5 Мешачков злостный дезертир отказывающийся от партийной и технической учебы. Старый член партии Устименко отказывается ходить в партшколу. Со-стояние партийной дисциплины далеко не на высоте. Есть ряд таких коммунистов, которые не выполняют да-ваемые им поручения и задания, стоят в стороне от работы партогранизации, не посещают партсобраний, не платят партвзносов и т. д. Коммунист 1 участка 5 Жуковский отказался выполнять порученную ему работу, во время реализации займа племени в хвосте. Профорг первого участка шахты 5 Димитриев бездельничает развалил на участке профработу.

Особенно не благополучно с партдисциплиной в партогранизации газового участка. Бригадир коммунист Орлов систематически не выполняет задания. Сам Орлов халатно относится к работе, ноет о невозможности выполнения плана. На 2 участке шахты 7 коммунист бригадир Жук плохо руководит бригадой, не платит партвзносов и не ходит на партсобрания. С начала года партогранизация из своих рядов исключила 26 человек.

В области партмассовой работы партогранизация добившись ряда успехов (метод бригады Шелухова, опыт партгруппы Эубина и профорга Но-вицкого) не сумела их закрепить, не сумела сделать достоянием всех участков и бригад. Имея несомненные достижения в области благоустройства, развития индивидуального огорода, качества партогранизации еще очень много не сделала в деле материально-бытового обслуживания рабочих в борьбе с текучестью.

Заключительную часть всего доклада тов. Гловачек посвятил вопросу почему шахта 5-7 не выполняет план угледобычи. С этой частью доклада тов. Гловачек не справился. Он не дал глубокого анализа причин прорыва, не показал как партогранизация боролась с прорывом, не подверг резкой критике работу адмтехруководства шахты, профсоюзной и комсомольской организаций, не вскрыл решительно недостатки в руководстве парткома борьбой за уголь.

Тов. Гловачек заявил, «есть на шахте не мало людей, которые считают что прорыв в угледобыче зависит не от нас, что он есть результат плохого снабжения шахты лесом, материала и т. д.». Но почему то тов. Гло-

вачек не обнародовал хотя бы одно из этих людей, не вытащил «зашуро да на солнышко» главных виновников срыва добычи. А это следовало бы сделать. Так как шахта на протяжении всего первого полугодия из месяца в месяц ухудшила свою работу. Все больше и больше шахта засасывалась типой глубочайшего прорыва в угледобычу.

Вполне понятно, что недочеты в работе парткома, хозяйственного руководства, профогранизации следовало было бы подвергнуть серьезной все сторонней большевистской самокритике не взирая на лица. Но это не получилось. Подлинной большевистской самокритики в прениях по докладу парткома развернуто не было. Самокритики проходила в мягких тонах и во многих случаях оторвана от конкретных виновников. Причем в прениях выступали преимущественно руководящие работники, рядовые коммунисты, комсомольцы и беспартийные рабочие в прениях не выступали. О чем говорили товарищи?

Партогранизатор 2 участка шахты 7 тов. Костин отметил, что одной из причин прорыва на шахте является недостаточный уровень самокритики. Нет повседневной смелой критики не достатков в работе адмтехработников, среди которых еще до сих пор есть люди, которые свою работу сводят к одним приказам. Среди инженерно-технических работников шахты имеют 24 коммуниста, но далеко не все из них работают действительно не на плохой работе коммунистов движение, нередко срывающего добычу шахты.

Тов. Федоров, партогр движение говорил, о чем угодно, но только не о плохой работе коммунистов движения, нередко срывающего добычу шахты.

И правильно отметил в своем выступлении зав. шахтой 5-7 тов. Лустенко что по выступлению тов. Федорова трудно узнать, где он и в качестве кого работает. Тов. Лустенко перечисляя причины отставания шахты привел целый ряд фактов, свидетельствующих о расхищении трудовой дисциплины на шахте, о нарушении единонаучия, о слабой работе шахтных парторганизаций. Тов. Лустенко сказал, что шахта к концу года должна давать 55 тысяч тонн.

С трелка часов показывала 9. На собрание пришло 3 коммуниста и 4 беспартийных.

Партогр второго участка тов. Орлов еще не пришел. Он ходил по квартирам коммунистов, которым нужно проходить чистку. Собрание открылось с опозданием более чем на час. При открытии присутствовало полтора десятка коммунистов и беспартийных рабочих.

Это не только первого июля И двадцать девятого июля на утреннем собрании рабочих было мало, 28 июня собрание совсем сорвалось. Почему? На этот вопрос в парткоме разводят руками, бьют себя в грудь, говорят: «Разве мы виновны, что на собраниях мало являются?».

Мы спросили партогра первого участка шахты 7; почему он опоздал на собрание по чистке Елачинцев ответил: «Не знал, что сегодня собрание!».

Партогранизаторы движения тов. Федоров и 3-7 тов. Устюжанин знают о собраниях. Они аккуратные посетители собраний по чистке. Но из их участков на собраниях почти не бывает ни коммунистов, ни комсомольцев, ни беспартийных рабочих.

Утреннее собрание прошло вяло. Чувствуется, что коммунисты второго участка шахты 5 заняли позицию «ты меня критиковать не будешь и я тебя не буду».

Плохо вскрываются недочеты работы отдельных коммунистов, проходящих чистку. Не показывают в выступлениях, как коммунисты в начале чистки и в процессе ее борются за план угледобычи.

А на участке есть коммунисты, которые действительно ведут борьбу за выполнение плана угледобычи.

тил разъяснению задач участия комсомола в чистке.

В «общем и целом» говорил предшахтком тов. Бейманов ничего не сказавший на собрании о крупнейших недочетах, которые имеются в работе партогранизации шахты и слабом руководстве профработой со стороны низовых партогранизаций.

— Т. Грибин инструктор горкома ВКП(б) в своем выступлении указал на целый ряд недочетов в работе шахтной партогранизации и руководстве парткома.

Когда тов. Гловачек пришел на шахту в работе партогранизации наступило оживление, был выдвинут ряд прекрасных форм и методов партийно-массовой работы. Однако они не были закреплены и расширены. У тов. Гловачек появились элементы упокоенности и зазнайства, что привело к резкому ослаблению партийно-массовой работы. В бригадах партийно-массовая работа поставлена очень плохо. Исключительно слабое внимание уделяется парткомом делу овладения техникой. Что может быть позорнее, когда из 47 десятников сдали техэк замен только 5. Профработка хромает на шахте, на все четыре ноги. Т. Бейманов вместо того, чтобы опираться на профактив заняться налаживанием работы низовых профогранизаций, гонит в мелочах.

Тов. Федоров, партогр движения говорил, о чем угодно, но только не о плохой работе коммунистов движения, нередко срывающего добычу шахты.

И правильно отметил в своем выступлении зав. шахтой 5-7 тов. Лустенко что по выступлению тов. Федорова трудно узнать, где он и в качестве кого работает. Тов. Лустенко перечисляя причины отставания шахты привел целый ряд фактов, свидетельствующих о расхищении трудовой дисциплины на шахте, о нарушении единонаучия, о слабой работе шахтных парторганизаций. Тов. Лустенко сказал, что шахта к концу года должна давать 55 тысяч тонн.

Выступали в прениях т. т. Губарев, Федоров П. И., Бийлов, Иванов, Николаев и друг. Всего выступило 15 человек. Подводя итоги прениям и отметив основные недочеты в работе партогранизации шахты председатель комиссии по чистке тов. Шабалин отметил, что товарищи выступившие в прениях недостаточно вскрывали недостатки, решительно не разоблачали конкретных виновников

ссылающихся угледобычу не указывали практических путей ликвидации прорыва. И поэтому совершенно правильно тов. Шабалин потребовал от коммунистов шахты более широкого развертывания самокритики во время персональной проверки коммунистов, более активного привлечения беспартийных рабочих и комсомольцев к чистке партии.

КОММУНИСТ ДОБЫЧЕВ РАЗВАЛИЛ РАБОТУ СТЕННОЙ ГАЗЕТЫ

К чистке партии коммунист Добычев (бригада Мокроусова 2 участка шахты 9-15) не готовится, он не считает нужным выполнять парентные нагрузки.

Добычев—ответственный за участковую стенгазету, но газета не выходит уже два месяца.

Неоднократно предупреждал тов. Винников ставил перед Добычевым вопрос о выпуске газеты. Но Добычев все время откладывается молчанием или шутками: «Подождите, газету скоро будете читать».

Партийной учебой Добычев не за-

нимается. Не повышает он и свой технический уровень, тянется в хвосте беспартийных масс. На производстве Добычев работает помощником забойщика, отстает в производственных показателях от всех рабочих, является лодырем.

На работе за ним приходится следить, чтобы он не просидел.

В настоящее время бригадир Мокроусов заявил: «Пусть Добычев не работает еще неделю. Если не исправится, придется его выгнать с треском из бригады».

Н. А.

Хроника чистки по краю

ПЕРЕРОЖДЕНИЕ РЫЖКОВ ИЗ ПАРТИИ ИСКЛЮЧЕН

Новосибирск, 2. Крапивинская районная комиссия по чистке проводила 5 первичных организаций. Все это проверено 29 коммунистов, из них исключено из партии 6, переведено в кандидаты 2. Проверка проходит при высокой активности участников собраний по чистке.

На золотом прииске «Незасс» по каждому проверяемому выступало в среднем 6 человек. Заслуживает внимание чистка управляющего промкомитета Запсибзолота. «Незасс» Рыжков. Выступившие товарищи расска-

зали, что он зажимает самокритику. Для него пролетарий и кулак одинаковый. С засорением приисков классовыми врагами Рыжков не боролся, прикрывал их. Рыжков в 1917 году состоял в партии эсеров. Вступил в ВКП(б) в 1927 году. В 1931 году исключался из партии за нарушение партидисциплины, но СибКК был восстановлен.

Комиссия вынесла решение: Рыжков, как перерожденца, агента классового врага — исключить из партии. (Запсиброста)

Коммунист-бригадир Хахуля мобилизовал свою бригаду для победы над прорывом

СОБРАНИЯ ПО ЧИСТКЕ В ПАРТОГРАНИЗАЦИИ 2 УЧАСТКА 5 ПРОХОДЯТ ПРИ НИЗКОМ УРОВНЕ САМОКРИТИКИ

Бригада Хахуля как только началась чистка партии систематически выполняет план. Если первую и вторую пятницу июня выполняла задание на 80 процентов, то за 3-ю и за 4-ю выполнила на 112 процентов, а за последнюю декаду июня процент выполнения еще выше.

Бригадир тов. Хахуля и в партийной жизни активен. Выполняя обязанности сборщика членских взносов он добился, что все коммунисты аккуратно платят взносы.

Выступившие отметили: когда Хахуля был в отпуске, то с членскими взносами получилась затяжка, бригада план не выполняла. С приездом из отпуска тов. Хахуля бригада план стала выполнять и по членским взносам задолженность была ликвидирована.

Тов. Хахуля—член партии с 1931 года, не плохо работает над повышением своей грамотности и политического уровня. Он окончил два курса рабфака в 1933-34 г., учился не плохо в вечерней партийной школе.

Отметили и плохое: нет в бригаде индивидуального соревнования.

Яркую противоположность представляет своему старшему брату младшему Хахуля, кандидат партии с 1932 года, Степан Григорьевич. Куда бы он не пошел учиться, вездебросает. В рабфаке учился два месяца—бронзил. Кандидатскую школу не окончил. Нагрузку партийную по работе с комсомолом не выполняет, среди беспартийных не ведет ни какой работы. И хотя сам и выполняет зада-

ние и не ведет за собой беспартийных. На заданные комиссии по чистке политические вопросы т. Хахуля не отвечает. Он даже не знает, кто Молотов и кто Сталин.

Третийм проходит чистку кандидат партии с 1932 года тов. Федотов. В производственной работе у товарища Федотова—монтажера второго участка—как будто бы все благополучно. За год работы всего одна авария—сгорел мотор. Но с прошлым у тов. Федотова полнейшая неясность.

Тов. Федотов говорит, что до 14 года работал у помещика слесарем. В 15 году взят в царскую армию и перебежал в Сербию. Почему его, как дезертира царской армии, Сербское правительство, выступавшее за царское правительство России, не выслало—Федотов не мог ответить.

Оттуда—во Францию. Возвращаясь из Франции он поступает по его заявлению (документов нет) в ряды Красной Армии. Участвует в ликвидации банды Антонова. Но странно: Федотов прекрасно знает руководителей

В. Ленский

ХРОНИКА ЧИСТКИ

На вечернем собрании по чистке партогранизации второго участка шахты 5 и газового участка первого июля прошли чистку коммунисты Дупляков, Рубашкин—2 участка шахты 5 и Буренкин—газового участка. Собрание было прервано из-за навязки коммунистов на чистку газового участка раньше на целый час.

СССР В БОРЬБЕ ЗА МИР

ПЕРВЫЕ СОГЛАШЕНИЯ

Москва, 1. Экономические отношения между Францией и Советским Союзом становятся более тесными. 29 июня французская палата депутатов (парламент) одобрила франко-советское торговое соглашение. Министр торговли Лямуэр выразил свое удовлетворение по поводу торгового соглашения. Лямуэр заявил, что французские банки договорились между собой об облегчении финансирования торговых операций СССР.

Речь Лямуэра была покрыта бурными аплодисментами (Tacc).

300 тысяч сельхоз- рабочих Испании участвовало во всеобщей забастовке

МОСКВА, 1. Всеобщая забастовка испанских сельхозрабочих приняла широкий размах. В ней участвовало 300 тысяч батраков. В городах **Малаге** и **Севильи** по призыву компартии было проведено 48-часовую забастовку солидарности с бастующими батраками.

В настоящем время всеобщая забастовка в основном закончилась. В ряде мест сельхозрабочие добились удовлетворения своих требований, приступили к работе на лучших, чем прежде условиях. В ряде же пунктов забастовка не закончилась победой бастующих вследствие прелательской политики вождей социалистической партии и соглашательских профсоюзов. (Tacc).

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета. Гор. Новосибирск.

2-го июня 1934 г.

О противопожарной охране предприятий края.

На основании ст. 2 положения об дании обязательных постановлений, верженного постановлением ВЦИК СНК РСФСР 30/III 31 года, Президиум Запсибкрайисполкома, в целях предупреждения пожаров на промышленных предприятиях, совхозах, складах, а также усиления борьбы с ними, становится:

Обязательность за принятие противопожарных и иных мер охраны, заводов, мастерских, лабораторий, электростанций, складов, совхозов, промышленных предприятий, ательев и прочих производственных зданий персонально на их руководителей или управляющих (постановление СНК СССР от 15/IV-27 г. СЭ. № 69, ст. 221).

Замеченные в п. 1 настоящего постановления лица обязаны назначить ответственных лиц по охране зданий, складов, цехов, отделений и других отдельных частей фабрик, завода, склада и пр. по соглашению с начальником охраны предприятия.

На всех фабриках, заводах, маслобойнях, лабораториях, электростанциях, складах, совхозах и т. п. немедленно принять меры к предупреждению пожаров (загораний) и к обеспечению всеми средствами защиты и бы с ними и с их распространением для чего провести следующие мероприятия:

известить территории промышленных хозяйственных объектов и прилегающие к ним защитные зоны участников, а также и здания, сооружения от захламленности всякого рода опасными материалами.

Порты, проезды и разрывы между зданиями и сооружениями должны загромождаться складами, отбросами производственным и пр. для свободного хранения пожарных обозов при отсутствии путей и канав, не имеющие устроенные и всегда перекрытые.

Объекты необходимым образом должны быть обеспечены пожарными средствами посредством пожарных кранов.

НЕЛЬЗЯ ПРЕНЕБРЕГАТЬ СТОЛЬ МОЩНЫМ В МОРОЛЬНОМ И МАТЕРИАЛЬНОМ ОТНОШЕНИИ ФАКТОРОМ, КАК СОВЕТСКИЙ СОЮЗ*

Москва, 1. Двадцать лет тому назад, 18 июня 1914 года в городе **Сараево**, принадлежавшем тогда Австро-Венгрии, ныне входящем в состав Югославии был убит наследник австрийского престола Эрцгерцог Франц Фердинанд. Убийство это было совершено членом тайной террористической организации Сербской националистов, студентом Гаврилом Принципом, при несомненном участии агентов русского царского правительства, которое подстрекло Сербию к выступлению против Австро-Венгрии.

Убийство Франца-Фердинанда послужило для империалистов достаточным предлогом к тому, чтобы разжечь националистические страсти, бросить миллионы людей в небывалую дотоле мировую войну.

Сейчас, 20 лет спустя, международная политическая обстановка чревата еще более опасными предпосылками новой всемирной войны.

Как в Западной Европе, так и на Дальнем Востоке, в непосредственной близости у границ Советского Союза, тлеют грозные очаги новых военных сдвигов.

Фашистская Германия жаждет восстановить былое величие путем завоевания новых земель. Японские империалисты стремятся к господству над всей Азией. Любая провокация, подобная убийству Франца-Фердинанда, может теперь легко стать поводом

для грандиозного военного столкновения, которое превзойдет ужасы войны 1914 года.

В борьбе за мир, в борьбе против поджигателей новой империалистической войны—первое место принадлежит Советскому Союзу. События последних дней особенно ярко выявляют все возрастающую роль СССР, как важнейшего фактора мира не только в Европе, но и во всем мире. Неуклонная мирная политика Советского Союза получила признание не только со стороны друзей, но и врагов.

Сейчас мы можем отметить новый успех Советского Союза на поприще борьбы за мир. Закончил свою работу комитет безопасности Женевской конференции по разоружению, на котором советские представители принимали деятельное участие. Несмотря на возражения со стороны Англии, Италии и некоторых других правительств против увеличения гарантии безопасности на случай войны, комитет постановил рекомендовать совет

ское определение нападающей стороны и заключение договоров о взаимной помощи против военного нападения. Разумеется, решение комитета безопасности еще не обеспечивает приведение в жизнь его рекомендации.

Тем не менее, самый факт мирового международного признания советского определения нападающей стороны свидетельствует о растущем влиянии Советского Союза. Недавно Турецкая газета высказалась следующим образом о значении СССР и его внешней политики: «мы не можем не подчеркнуть с восторгом и удовлетворением успешное развитие внешней политики СССР. Ныне Советский союз обладает авторитетом и голосом среди перворазрядных держав. Нельзя пренебрегать, столь мощным в моральном и материальном отношении фактором, как Советский союз. Такое пренебрежение давало плохие результаты».

Мы удовлетворены тем, что хотя и с опозданием, многие уразумели эту истину». (Tacc).

ПОШЛЕМ В КРАСНУЮ АРМИЮ ПРИЗЫВНИКА ПОДГОТОВЛЕННЫМ!

9-15 И 5-7 СОРЕВНУЮТСЯ НА ЛУЧШЕЕ ПРОВЕДЕНИЕ ПОДГОТОВКИ К ПРИЗЫВУ

Приближается срок очередного призыва молодежи рождения 1912 года в рабоче-крестьянскую Красную армию.

В сентябре рудник и его шахты обязаны будут пополнить нашу доблестную армию тысячами новых проверенных бойцов, лучшими представителями рабочего класса и колхозного крестьянства.

Подготовка к призыву — большая политическая кампания, требующая большевистской работы. Это поняли призывающие двух шахт-гигантов рудника 5-7 и 9-15. Они заключили между собой договора на лучшее проведение подготовки к призыву. Эти договора являются, в сущности, развернутой программой того, как нужно готовить призывающих в армию.

Призывающие 5-7 ставят перед собой следующие задачи.

Полностью знать социально-политическое лицо каждого призывающего. Ни один чужак, классово — чужой — не должен проскользнуть в ряды армии. Каждый призывающий должен быть действительным ударником на производстве.

Армия требует грамотных и физически здоровых людей. Призывающие обязаны охватить ликбезработой и политической каждому призывающему, подлечить больных, подготовить по

ловину призывающих на «Ворошиловского стрелка», половина призывающих должна притти в армию званием «ГТО» и все — членами ОСО.

В призывающей периоде призывающие обязуются наладить работу военного кабинета на шахте, подписаться на газеты, усвоить решения 17 партсъезда, полностью подписаться на заем.

Призывающие 9-15 дополнены этот договор еще рядом обязательств.

К 10 сентября они хотят выдать 320 тонн угля сверх плана в угольный маршрут призыва 1912 года. К 15 июля отработать по благоустройству города два субботника, организовать субботник по сбору металлического лома.

Все свои обязательства призывающие 9-15 конкретизируют, указывают сроки их выполнения. Ликвидировать неграмотность, сдать нормы «ГТО», провести стрелковое соревнование к 1 августа, подготовить 50 «Ворошиловских стрелков» к 1 сентября и т. д.

От обеих шахт выделены для проверки договоров тт.: от 5-7 — Гончаров, Холостин, Ерин, от 9-15 — Фролов, Ионинников, Соболев.

Примеру 9-15 и 5-7 должны последовать все другие предприятия города.

ДОМ ШАХТЕРА

Гастроли Ленинградского драматического театра

5 июля !!!ПРЕМЬЕРА!!! 5 июля

ПЯТЫЙ ЭТАЖ

Комедия в 3-х действиях, 6 картинах Ялунта. Постановка Морина А. Ф. Режиссер-ассистент Богданов Н. А. Художник Якунина Е. Н. Музыка Аркадия И. П.

Начало в 9 часов вечера. Предварительная продажа билетов в кассе Д. Ш. ежедневно с 3-х часов до 9 часов вечера. Принимаются коллективные заявки.

КИНО-ТЕАТР
"ЗАБОЙ"

художественный звуковой и говорящий фильм

ПОБЕДИТЕЛИ

Начало в 6-8-10. Касса с 5 часами. скоро! Снайпер скоро!

АНЖЕРО-СУДЖЕНСК

◆ Суд над группой предателей рабочего питания и снабжения — работниками столовой шахты 9-15 и др. — временно прерван ввиду необходимости дополнительного доследования дела.

◆ На постройку ангара для гиги-агитсамолета «Максим Горький» 19 членов коллектива горкомхоза и группкома горпредприятий отчислили 94 р. Сорок членов коллектива бани — 2 решили отчислить на постройку ангара своей однодневный зарплату.

◆ Первая редиска, зеленый лук редкую получают со своих приусадебных огородов многие рабочие. Прошедшие за последние дни должны значительно ускорить рост и поспевание овощей. Хорошо принялись на грядках огурцы.

◆ 316 угольщиков рудника получили в июне путевки в дом отдыха, на курорты. В Яйский дом отдыха был направлен 271 горняк, в лагерь молодежи в Кемерово 10, на сибирские курорты 32 и на южные — 3.

◆ 186 угольщиков рудника будут обслужены в июле местами на курорты, дома отдыха и т. д. На новые курорты посыпается в июль угольщиков, на сибирские — 27, в дома отдыха 291, в лагерь рабочей молодежи 10, в детские санатории — Алтайский — 7, Широ-3. В экскурсию по Оби направляются 25 взрослых горняков и 11 детей.

◆ Дом ударника в Судженске заканчивается строительством. Остается закончить электропроводку и покраску. Шахтком 5-7 приступил к выдаче ордеров на занятие квартир и комнат в «Доме ударника» лучшим производственникам. Всего на первое время предполагается распределить между лучшими ударниками 24 семейных квартир и 90 комнат 180-холостякам. Квартиры оборудованы паровым отоплением, канализацией, погребами, надворными постройками.

◆ К шахтному слету ударников угольщиков проводят работу сейчас шахтком 5-7. Слет намечено созвать 5 июля. На слете сделает доклад об итогах борьбы за уголь и перспективах угледобычи зав. шахтой 5-7 тов. Лустенко. Затем с передачей опыта борьбы за угольный план высчитают несколько лучших бригад шахты и 2-3 бригад отчитываются в своей плохой работе, поставив ее на суд шахтой общественности. На этом же слете будет произведено вручение лучшим ударникам ордеров на занятие квартир в «Доме ударника».

● По замечанию о хулиганстве члена Ст.-Покровского сельсовета Решетникова горсовет дело на Решетникова передал в суд.

● Н. Покровский сельсовет не готов к съему. Горсовет сообщил: за бездеятельность предсельсовета Жбанов с работы снят.

Ответственный редактор
В. КОССОБУДЗКИЙ.

На 6 июля назначается ремонтный день. С 8 час утра до 12 час. дня и с 3-х часов дня до 6 час. вечера энергия подаваться не будет. Просьба ко всем учреждениям и предприятиям, а также и частным лицам, обратиться за заготовкой воды.

1-1 Водопровод.

Требуются сезонные рабочие ЗЕМЛЕКОПЫ и СЛЕСАРЫ для водопровода Р. У.

Завод водопроводом Р. У.

ПРОДАЮТСЯ ДВЕ КОЗЫ станция Анжерская, казенный дом, № 17, спросить Шерстобоя.

Артель «Кустарь» покупает рабочих лошадей. С предложениями обращаться: Дорожная 50 с 9 до 12 час. дня. 3-3 Правление.

Анжеро-Судженский Горфинотдел доводит до сведения всех граждан, проживающих на Судокопах, что платежи налогов принимаются в сберкассах Судокопей. 3-3 Гордо Андреев.

Тираж 6800.